

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Neculai Roșca	Blocuri, vile și cămine studențești și mici spații pentru servicii, propunerile urbanistice în Suceava în primele patru luni ale anului	Obiectiv de Suceava	Pg.3	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” a depus cereri de întocmire a certificatelor de urbanism în vederea obținerii autorizațiilor de construire pentru ridicarea a două cămine studențești, fiecare cu câte 200 de locuri. Unul dintre acestea ar urma să fie edificat pe strada Universității nr.13, iar cel de-al doilea pe strada Universității nr. 1.</p>
	Salonul de carte Alma Mater Librorum la USV	Obiectiv de Suceava	Pg.5	<p>În perioada 11-12 mai 2017, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se organizează cea de a IV-a ediție a Salonului de carte „Alma Mater Librorum”, la care sunt invitate edituri din țară și străinătate (Rep. Moldova, Ucraina), alături de Editura USV și alte edituri sucevene.</p> <p>Programul Salonului de carte „Alma Mater Librorum” include lansări și prezentări de publicații, schimburi de experiență între editurile prezente, vânzare de carte la standul organizat de Biblioteca USV și o prezentare a ofertei de stagii de cercetare la Memorialul Ipotestești.</p>

				<p>Manifestarea este inițiată și organizată de Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu sprijinul conducerii USV, și își propune să apropie cititorul de cartea academică, științifică, de literatură, de traduceri din autori consacrați.</p> <p>Iubitorii de carte sunt invitați să se întâlnească cu autori, directori de edituri, personalități ale culturii românești și străine, într-un dialog în prezența cărților.</p>
	<p>Concurs Internațional Studențesc de Calculatoare Hard&Soft, ediția a XXIV-a, în perioada 15-20, la USV</p>	<p>Obiectiv de Suceava</p>	<p>Pg.6</p>	<p>Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează, în perioada 15 – 20 mai 2017, Concursul Internațional Studențesc de Calculatoare HARD & SOFT, aflat la cea de-a 24-a ediție.</p> <p>Hard&Soft este un concurs adresat studenților seniori din domeniile calculatoarelor, electronicii și automatizării, care își propune să testeze competențele tehnice hardware și software și de relaționare socială ale viitorilor ingineri. Pe parcursul a 5 zile, echipe formate din câte 4 studenți vor încerca, iar unii vor și reuși, să rezolve sarcini cu un grad ridicat de complexitate. O asemenea reușită solicită cunoștințe avansate din domeniile Știința calculatoarelor, Inginerie electronică și Automatizări, referitoare la proiectarea sistemelor electronice, interfațare, programare, utilizarea mediilor de dezvoltare software și hardware, testare și documentare, și nu numai.</p> <p>Concursul a debutat în anul 1994, cu sprijinul profesorului John</p>

				<p>MILNER de la City University din Londra, în calitate de președinte al juriului pentru primele 9 ediții ale concursului. Începând cu anul 2003, coordonarea activității de jurizare a fost asigurată de profesorul Timothy HALL, de la Universitatea din Limerick, Irlanda. Concursul Hard&Soft a devenit o competiție internațională de prestigiu, ocupînd un loc privilegiat în programele manifestărilor studentești. De-a lungul anilor, au participat echipe din principalele centre universitare din România, alături de reprezentanți ai mai multor universități partenere din Europa. Până astăzi, peste 3000 de studenți s-au confruntat la Suceava, în încercarea de a soluționa provocări tehnice spectaculoase.</p> <p>La ediția 2017 a concursului s-au înscris 16 echipaje – 9 echipaje din țară (Cluj Napoca și Oradea cu câte un echipaj, București, Timișoara, Iași și Suceava cu câte 2 echipaje) și 6 echipaje din exterior (Cernăuți și Vinița – Ucraina, Chișinău – Republica Moldova, Novi Sad – Republica Serbia, Ilmenau – Germania și Hebei – China).</p>
Dănuț Chidoveț	Universitatea „Ștefan cel Mare” campioană națională universitară	Obiectiv de Suceava	Pg.10	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a devenit pentru a doua oară în ultimii șapte ani campioană națională universitară la handbal masculin. Formația condusă de Petru Ghervan și-a adjudecat trofeul pe teren propriu, după ce s-a impus ieri, în sala Liceului cu Program Sportiv din Suceava, în finala competiției, în fața echipei Universității „Transilvania” din Brașov, cu scorul de 41-28.</p> <p>Gruparea suceveană a tranșat soarta finală încă din prima repriză,</p>

				<p>încheiată cu scorul de 23-11, astfel că, după pauză, și-a permis să facă și spectacol, antrenorul Iulian Andrei, reactivat ca jucător pe parcursul Campionatului Universitar, marcând din poartă în poartă.</p> <p>Chiruț și compania au ajuns în finală după ce au câștigat detașat grupa din care au făcut parte, cu trei victorii: 45-16 cu Universitatea din Pitești, 39-9 cu Academia de Studii Economice București și 51-22 cu Universitatea “Constantin Brîncuși” Tîrgu Jiu.</p> <p>Podiumul competiției a fost completat de echipa Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj, care s-a impus în finala mică, cu scorul de 37-29, în fața echipei Universității „Constantin Brîncuși” Tîrgu Jiu.</p> <p>Odată cu titlul național, echipa Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și-a câștigat și dreptul de a reprezenta România la Campionatul European Universitar programat în iunie, în Spania.</p>
M.T.	DISTINTO, prima trupă de pop-operă din România, concertează la USV	Crai Nou	Pg.3	<p>Trupa DISTINTO, prima trupă pop-operă din România, va susține un concert în Grădina englezească din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, miercuri, 10 mai, începând cu ora 20.00.</p>

Adi Pîrgaru	CSU Suceava, camipioană universitară	Crai Nou	Pg.10	<p>Municipiul Suceava a găzduit la sfârșitul săptămânii trecute, în premieră, turneul final al Campionatului Național Universitar la handbal masculin. Competiția a reunit la start opt echipe din șapte centre universitare, este vorba de Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, Universitatea „Transilvania” din Brașov, Universitatea din Craiova, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj, UMF „Carol Davila” București, Academia de Studii Economice București, Universitatea din Pitești și gazda Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Cele opt echipe au fost împărțite în două grupe. Din grupa A au făcut parte formațiile reprezentând centrele universitare din Târgu-Jiu, ASE București, Pitești și Suceava, iar din grupa B au făcut parte echipele din centrele universitare Cluj, UMF „Carol Davila” București, Craiova și Brașov.</p>
_____	CSU Suceava, camipioană universitară	www.svnews.ro	Sport	IDEM
M.T	Recital al formației camerale Trio Academik , marți, în Auditoriumul „Joseph Schmidt”	www.news Bucovina.ro	Pg.16	Cei trei membri ai formației, Aurelia Simion, Daniel Paicu, și Petrea Gîscă, au alcătuit un program inedit, format din trei opusuri, respectiv Trio op. 25 pentru pian, clarinet și corn de Maximilian Heidrich; Serenada op. 73 pentru pian, clarinet și corn de Robert Kahn; Duo Concertant pentru clarinet, corn și

				<p>pian de Johann Sobeck, precum și un trio de Romeo Cozma, Balkano Dance Trio, pentru pian, clarinet și corn.</p> <p>Spectacolul este organizat de Asociația Studenților din Universitatea Suceava (ASUS), Universitatea „Ștefan cel Mare” și Casa de Cultură a Studenților și face parte din cadrul Festivalului „Zilele și Noapțile Studentești” (ZNST), intrarea fiind liberă pentru elevi, studenți și pensionari, și 10 lei pentru publicul larg.</p>
Marius Șuiu	Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava este noua campioană națională universitară	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>Timp de patru zile, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a fost în premieră, gazda turneului final al Campionatului Național Universitar la handbal masculin. În această ultimă fază a competiției au ajuns un număr de opt echipe, inclusiv cea suceveană, care după patru meciuri disputate a reușit al doilea titlu de campioană națională, după cel de acum 7 ani. Cele opt echipe au fost împărțite în două grupe, jocurile disputându-se în sala de sport a Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” și cea a Liceului cu Program Sportiv. Cu un lot format în majoritate din sportivi ce activează în Liga Națională, la care s-au adăugat antrenorii Adrian Chiruș și Iulian Andrei, universitarii suceveni au câștigat fără probleme cele trei meciuri din grupă, cu 39 – 9 în fața echipei Academiei de Studii Economice București, cu 45 – 16 în disputa cu Universitatea Pitești și cu 51 – 22 în meciul contra campioanei de anul trecut, echipa Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu. În cealaltă grupă, primul loc a fost adjudecat de vicecampioana en-titre, Universitatea „Transilvania” din Brașov, care a câștigat toate meciurile</p>

				disputate în prima fază.
Daniela Micuțariu	Folclor autentic în interpretarea Coralei Bărbătești „Armonia” din Constanța, la USV	Monitorul de Suceava	_____	La Auditorium „Joseph Schmidt” - Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a avut loc joi, 4 mai, de la ora 18:00, un concert folcloric de bună calitate susținut de Corala Bărbătească „Armonia” din Constanța (Arhiepiscopia Tomisului). Concertul de folclor în interpretare coral-instrumentală a cuprins cântece populare autentice din mai multe zone ale țării. Voci puternice, soliști cu timbru vocal deosebit, voci melodioase, toate reunite într-o armonie perfectă cu repertoriul ales, folclor autentic ales din tezaurul de muzică populară românească și instrumentiști virtuoși au dat naștere unui spectacol apreciat de public. Evenimentul a fost organizat de Parohia „Sf. Dumitru” din Suceava, prin intermediul pr. paroh Mihai Iulian Florea, care anul acesta a făcut parte și din echipa „10 pentru folclor”, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Laitmotivul evenimentului a fost armonia: în interpretare, în alegerea pieselor, în modul original de prezentare. Publicul s-a bucurat aproape două ore de muzică de calitate, redescoperind, poate, adevărata frumusețe a cântecului popular românesc.
Mihaela Tcaciuc	Recital al formației camerale Trio Akademik, marți, în Auditoriumul	www.newsbucovina.ro	Evenimente	În Auditoriumul „Joseph Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava va avea loc, marți, 9 mai, începând cu ora 19.00, un recital al formației camerale Trio Akademik din Iași.

	„Joseph Schmidt”			
Mihaela Tcaciuc	DISTINTO, prima trupă de pop-operă din România, concertează la USV	www.newsbucovina.ro	Evenimente	Trupa DISTINTO, prima trupă pop-operă din România, va susține un concert în Grădina englezească din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, miercuri, 10 mai, începând cu ora 20.00.

Redactor Iulia Sîrghi
 Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava